



## **В Усть-Куломском районе перед судом предстанет бывший сотрудник полиции по обвинению в хулиганстве и совершении иных насильственных действий из хулиганских побуждений**

Следственным отделом по Усть-Куломскому району СУ СКР по РК завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего участкового уполномоченного полиции, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.«а» ч.1 ст.213 УК РФ (хулиганство, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия) и п.«а» ч.2 ст.116 УК РФ (совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, из хулиганских побуждений).

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники Отдела собственной безопасности МВД по РК.

По данным следствия в мае 2013 года обвиняемый во внеслужбное время, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на территории летнего кафе в местечке Сосновый бор поселка Кебаньель, используя малозначительный повод, вступил в конфликт с посетителем кафе и из хулиганских побуждений произвел из предмета, используемого в качестве оружия, не менее двух выстрелов в воздух, а потом выстрелил в сторону мужчины, с которым у него возник конфликт, и его приятеля. Последнему причинены телесные повреждения в виде кровоподтека на правом плече. Действия злоумышленника были пресечены находящимися в кафе посетителями.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Августа 2013

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/680696>